2019年度「みえまちキャンパス」実施概要

1 目的

学生が地域と連携して取り組む活動の内容や成果を、地域の方に向けて報告すると 共に、発表学生同士の交流を行う。

2 開催日

2020年2月19日(水) 13時~16時

3 場所

三重短期大学

4 参加予定者

- > 県内高等教育機関の学生
- > 県内高等教育機関の教職員
- ▶ 地域活動関係者
- > 社会教育·生涯学習関係者
- ➤ その他

5 事務局

三重短期大学(担当窓口:地域連携センター)

6 内容

- (1) 開催当日の流れ
 - ① 活動発表団体によるプレゼン 舞台上で、学生が自ら取り組む地域活動について発表し、会場からの質疑応答を行う(5団体程度)。
 - ② 活動発表団体によるパネルセッション パネル展示のみの地域活動発表も受け付ける。来場者が展示を見ていただく 時間を設ける。
 - ③ 意見交換会

学生食堂に移動して意見交換会を行う。特に、参加学生同士の意見交換会を 重視する。

(2) 活動発表団体の選出

① 活動発表団体の募集

発表学生は、県内各高等教育機関から候補団体を推薦していただく。団体活動の概要を書面で提出していただき、発表団体を選出する(ゼミ・サークルなど。 ただし、活動団体の種別は問わない)。

②応募の締切り

2019年12月20日(金)午後5時

③発表団体の選出

2020年1月17日(金)までに発表団体を選出し、連絡します。

(3) 運営主体

①学生による運営

運営主体として、学生による運営組織を設ける。三重短期大学・三重大学の学生を中心に、全高等教育機関から希望学生を募る。

②応募の締切り

2019年12月6日(金)午後5時

- ③運営メンバーの役割
 - ・イベント当日の運営計画の立案及び当日の運営
 - ・広報の方法の検討

など

④第1回運営会議

2019 年 12 月中旬に(具体的な日時は応募学生の都合を訊いて決めます)、主たる運営メンバーが集まって第 1 回運営会議を開き(場所は、三重短期大学)、その後の活動方針・日程等を決める。

(4) 表彰

①優れた活動発表団体の表彰

プレゼン、パネルセッションのそれぞれについて優れた団体を表彰する。

②選考委員会

表彰団体の選考は、地域貢献部会を構成する機関の教職員で構成する選考委員会が行う。